Der Schulelternbeirat stellt sich vor
Liebe Eltern, 
Elternmitwirkung an der Cretzschmar-Schule heißt für uns, sich einzubringen und zu engagieren. In Bereichen, wo dies möglich ist, möchten wir gerne mit Anregungen oder Vorschlägen die Schule mitgestalten. 
Rückmeldungen und aktive Unterstützung aller Eltern sind dabei ausdrücklich erwünscht.
Darüber hinaus können Sie sich mit schulischen Fragen und Herausforderungen, die Sie anders als mit einer Lehrerin oder den Schulleiterinnen besprechen möchten, vertraulich an den Vorstand des Schulelternbeirates wenden. 
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Der Vorstand des Schulelternbeirates: 
Carsten Burth
Eva Obst
Hotelfachmann







Apothekerin
Vater von Noémie (3d) und Zoé (2c)




Mutter von Julian (4a) und Niklas (2b)
carsten.burth@gmail.com





schule@evaobst.de
Sprechen Sie uns gerne an oder schreiben Sie uns, bitte.
Infos über das Gremium Schulelternbeirat finden Sie auf der Internetseite des Kultusministeriums:
„Die gewählten Klassenelternbeiräte bilden den Schulelternbeirat, der das Mitbestimmungsrecht der Eltern an der Schule ausübt. Ebenfalls für die Dauer von zwei Jahren werden aus dessen Mitte eine Vorsitzende/ein Vorsitzender, eine Stellvertreterin/ein Stellvertreter sowie nach Bedarf weitere Vorstandsmitglieder gewählt.

Der Schulelternbeirat wird nach Bedarf, mindestens jedoch einmal im Schulhalbjahr, einberufen. An den Sitzungen nehmen die Schulleiterin sowie die Stellvertretung teil. Die Schulleiterin unterrichtet den Schulelternbeirat über alle wesentlichen Angelegenheiten des Schullebens. Weitere Lehrerinnen sowie Vertreterinnen oder Vertreter der Schulaufsichtsbehörde können teilnehmen. Bei geeigneten Beratungsgegenständen sollen Mitglieder der Schülervertretung hinzugezogen werden.

Der Zustimmung des Schulelternbeirates bedürfen unter anderem Entscheidungen zum Schulprogramm, zu Grundsätzen für Hausaufgaben und Klassenarbeiten oder zu Grundsätzen für die Einrichtung und den Umfang freiwilliger Unterrichts- und Betreuungsangebote. Hinzu kommen Anhörungs-, Informations- und Initiativrechte. In seiner Arbeit wird der Schulelternbeirat von den Landes-, Kreis- und Stadtelternbeiräten unterstützt.“

Quelle: https://kultusministerium.hessen.de/Ueber-uns/Interessenvertretungen/Elternarbeit 
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